



## Арамильцы дали «Химический бой – 2023» в Уральском федеральном

В составе сборной команды «SmartHub» обучающиеся 10 – 11 классов школ №4 и 3 приняли участие в командной игре в Лиге «Классика» на площадке Института естественных наук и математики УрФУ

Наставниками сборной команды выступили Елена Константиновна Нелина, учитель химии и биологии высшей квалификационной категории МБОУ СОШ №3 и Почетный работник сферы образования РФ, руководитель ММО «Естественнонаучное направление» и учитель химии

высшей квалификационной категории МАОУ «СОШ №4» Ирина Альбертовна Матвеева.

Химический бой проводится в Институте естественных наук и математики с 2016 года. Первоначально за лидерство боролись команда СУНЦ УрФУ с командой первокурсников химиков Института естественных

наук и математики.

В последние несколько лет на химическом бое «бьются» за лидерство команды разных школ Екатеринбурга, Свердловской области и других регионов России.

Все члены команды победителей (1 место) и призёров (2 место) получили дополнительные два балла к сумме конкурсных баллов при поступлении в УрФУ – на направление «Химия» и специальность «Фундаментальная и прикладная химия».

Девушки 10-б класса естественнонаучного профиля МАОУ «СОШ №4» (Горбунова Вероника, Кокшарова Алена, Павловская Анастасия) попробовали свои силы в этом мероприятии и получили сертификаты участников, пополнив свои портфолио. У них появилось много единомышленников из разных образовательных организаций, увлеченных наукой химией.

Текст и фото:  
МАОУ «СОШ №4»

## Первый опыт, семейный турнир и поездка на областной фестиваль

Минувшие выходные для арамильских шахматистов оказались весьма насыщенными на события



Состоялся «Кубок новичка – 2023». Это –увеселительные партии, первые слезы после поражений, новые знакомства, а, главное – опыт первых соревнований. В соревнованиях, которые прошли в ДК города Арамиль, участвовало 25 юных шахматистов новичков «безразрядников», занимающихся в СШ «Дельфин» и МАУ Центр «Созвездие».

Мальчики 2008–2013 годов рождения, а также 2014 и моложе (в том числе и девочки) выступили отлично, заняв первые, вторые и третьи места.

Параллельно в торговом центре «Weer Moll» в городе Екатеринбург состоялся семейный турнир, куда

были приглашены семья Рогозниковых: ученик СШ «Дельфин» Степан и его тетя. К сожалению, в семейном зачете арамильцы оказались лишь на 12 месте, зато в личном зачете Степана просто «разнес» своих соперников: 7 побед из 7 игр, и первое место среди детей – его!

Кроме того, в минувшие выходные арамильские ребята сыграли еще и на шахматном фестивале «Старый Каменск». В городе Каменск-Уральский собралось более 100 участников со всей области. Двое учеников группы БУ-2 по шахматам провели успешный турнир и попали на пьедестал. В

категории «Мальчики 2013 года рождения и моложе» с 6.5 очками из 9 на первом месте расположился Максим Казанцев, а второе место нашей команде принесла Дарья Соколова, набрав 5 очков из 9, выполнив третий юношеский разряд.

Прекрасным завершением прошедших соревнований стало вручение ученикам секции шахмат серебряные знаки ГТО: выяснилось, что Дмитрий Дерябин и Савелий Киселев – самые сильные и умные шахматисты. Так держать!

Информация и фото: Федор Ладыгин

## Прошли экоквест и стали победителями

Арамильцы приняли участие в XI Международном форуме «Культура и экология – основы устойчивого развития России. Инновации в образовании как ключевой аспект социально-экономического развития общества»

Организатором участия обучающихся в данном мероприятии в школе №4 выступила Почетный работник сферы образования РФ, руководитель ММО «Естественнонаучное направление» АГО, учитель химии высшей квалификационной категории Ирина Альбертовна Матвеева.

В школьной секции форума приняли участие обучающиеся лицеев и школ города Екатеринбург, а также поселка Исток. Обучающиеся профильных классов

МАОУ «СОШ №4» АГО приняли участие в экоквесте, который состоялся в главном корпусе УрФУ.

Наши ребята проходили этапы квеста в составе двух команд: «Экогруппа» (11-а класс, естественно-научная подгруппа – Ника Краснопольская, Виктория Черноскутова, Никита Шиляев) и «Флэш» (10-б класс, естественно-научная подгруппа – Вероника Горбунова, Алена Кокшарова, Анастасия Павловская, Вероника Петухова).

Интересно, необычно, захватывающе прошли команды вместе с куратором-студентом этапы экоквеста: «Физкультминутка», «Собирай, сортируй, спасай», «Экологический патруль», «Новая планета без ошибок».

После прохождения всех этапов экоквеста команды собрались на подведение итогов, вы-



ступая с докладами от команды по теме форума.

В итоге команда «Экогруппа» заняла второе место, а «Флэш» – первое!

Участники экоквеста были отмечены сертификатами участников за подпись перво-

го проректора УрФУ, заместителя председателя оргкомитета форума Дмитрия Витальевича Бугрова.

Кроме того, работы обучающихся МАОУ «СОШ №4» АГО, представивших свои размышления по теме, посвя-

щенной Году педагога и наставника, будут опубликованы в сборнике статей участников Международного экологического Форума.

Информация и фото: школа №4